
 

 

 

Број/Broj: 03/1-50-1-7-47/09 

Сарајево/Sarajevo,  09. 02. 2010.  

 

 

З А П И С Н И К 

са 47. сједнице Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ 

Парламентарне скупштине БиХ, 

одржане 09. 02. 2010. године, у времену од 10.00 до 12.30 часова  

    

Сједници су присуствовали сљедећи чланови Заједничке комисије: Бранко Зрно, 

Шефик Џаферовић, Слободан Шараба, Винко Зорић, Иво Миро Јовић, Мирко Околић, 

Душанка Мајкић, Хазим Ранчић и Адем Хускић. 

Сједници од чланова Заједничке комисије нису присуствовали Драго Калабић и 

Сулејман Тихић. 

Сједници су присуствовали и гости, представници медија, као и представници 

Секретаријата Парламентарне скупштине БиХ: 

- Селмо Цикотић, министар одбране БиХ, 

- Миладин Милојчић, начелник Заједничког штаба Оружаних снага БиХ, 

- Мухамед Смајић, секретар Министарства одбране БиХ, 

- Бошко Шиљеговић, парламентарни војни повјереник БиХ, 

- Смајил Мухић и Милан Родић, Државна агенција за истраге и заштиту – 

СИПА, 

- Дарио Шикуљак и Лејла Хаџихасановић, НАТО, 

- Амел Фако и Жанел Швер (Janelle Schwehr), Амбасада САД у БиХ, 

- Јасна Драгичевић и Сања Казазић-Ћатибовић, Мисија ОЕБС-а у БиХ, 

- Кристијан Хаупт, УСАИД ПСП у БиХ, 

- представници средстава информисања у БиХ, 

- Зоран Бркић, Сектор за односе с јавношћу ПСБиХ, 

- Горан Шпирић, савјетник замјеника предсједавајућег Дома народа Душанке 

Мајкић, 



 

- Драгица Хинић, секретар, Жељко Грубешић, стручни савјетник, и Јовица 

Катић, стручни сарадник у Заједничкој комисији за одбрану и безбједност 

БиХ. 

 

Сједници је предсједавао Бранко Зрно, предсједавајући Заједничке комисије за 

одбрану и безбједност БиХ. Упознао је чланове Комисије и отворио расправу о 

предложеном  дневном реду.  

Слободан Шараба предложио је да се са дневног реда ове сједнице скине разматрање 

Извјештаја о раду СИПА-е за девет мјесеци 2009, које је предвиђено у оквиру 2. тачке. 

Свој предлог појаснио је чињеницом да је Представнички дом ПСБиХ на својој 69. 

сједници, приликом разматрања овог извјештаја, првим закључком обавезао 

Заједничку комисију за одбрану и безбједност БиХ да, у присуству директора СИПА-е, 

обави темељиту расправу о питањима покренутим на тој сједници и предложи даље 

поступање. С обзиром да директор СИПА-е поново, већ трећи пут, није присутан на 

сједници Заједничке комисије, предложио је да се ова тачка скине са дневног реда и 

њено разматрање одгоди за наредну сједницу, на којој обавезно треба да буде присутан 

директор СИПА-е. 

Душанка Мајкић констатовала је да сједници присуствују представници СИПА-е које 

су делегирали директори ове институције, те замолила да јој се појасни могу ли они 

дати одговоре на питања која би била постављена приликом евентуалног разматрања 

ове тачке дневног реда, као и да јој се одговори зашто директор СИПА-е не 

присуствује овој сједници. 

Смајил Мухић, представник СИПА-е, упознао је чланове Комисије да је директор 

СИПА-е због болести оправдано спријечен да присуствује сједници, те да је њега и 

колегу Милана Родића овластио да у пуном капацитету представљају СИПА-у. 

Слободан Шараба је у краткој реплици навео да би њему овај разлог био прихватљив 

да се не ради о чињеници да је директор СИПА-е већ трећи пут одсутан приликом 

расправе о овом питању. 

Бранко Зрно закључио је да Комисија има формални проблем који проистиче из 

закључка Представничког дома, наведеног у дискусији Слободана Шарабе.  

Шефик Џаферовић мисли да директор СИПА-е мора присуствовати сједници како би 

се расправљало о овим питањима. 



 

Винко Зорић сагласио се са предлогом г. Шарабе, те предложио да Комисија убудуће 

у сличним ситуацијама буде принципијелна и не расправља о некој тачки дневног реда 

без присуства челног човјека надлежне институције. 

Адем Хускић констатовао је да ништа ново од материјала није достављено, те 

предложио да се ова тачка не скида са дневног реда сједнице, али и испоштује 

закључак Дома, те да директор СИПА-е достави нешто шири извјештај на основу 

расправа вођених у Представничком дому, као и на овој сједници Комисије. Након тога 

била би поново вођена расправа на наредној сједници Комисије. 

Мирко Околић сугерисао је да се Комисија писмено обрати СИПА-и у случају 

скидања ове тачке са дневног реда, како би се из ове институције до наредне сједнице 

припремио нови материјал о овом питању. 

Душанка Мајкић појаснила је да се само први закључак Представничког дома односи 

на Извјештај СИПА-е, те оцијенила да, ако Комисија тражи да јој буде достављен 

додатни материјал, треба конкретно прецизирати шта недостаје у првобитно 

достављеном извјештају и који његов дио треба допунити и дорадити. 

Иво Миро Јовић констатовао је да СИПА Комисији доставља годишње извјештаје и 

да ће се на некој од наредних сједница вјероватно наћи цјеловит Извјештај о раду 

СИПА-е за 2009. годину, те у складу с тим предложио да, ако се тачка скине са дневног 

реда ове сједнице, Комисија од СИПА-е затражи достављање интегралног Извјештаја о 

раду за 2009. годину, у којем ће бити инкорпориран и овај извјештај за девет мјесеци, а 

о којем би се онда обавила јединствена расправа. 

Бранко Зрно потом је дао на гласање предлог да се 2. тачка скине са дневног реда 

предвиђеног за ову сједницу, уз сљедећи закључак: “Заједничка комисија од СИПА-е 

тражи да у што краћем року, на основу расправе обављене на 45. сједници Заједничке 

комисије и 69. сједници Представничког дома ПСБиХ, достави допуњен Извјештај о 

питањима која су потенцирана на наведеним сједницама.”  

Заједничка комисија потом је, са осам гласова „за“, без гласова „против“ и са једним 

гласом „уздржан“, прихватила наведени предлог са закључком, те је констатовано да 

47. сједница Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ има сљедећи 

ДНЕВНИ РЕД: 

1. Верификовање Записника са 46. сједнице Заједничке комисије; 

2. Извјештај о раду Министарства одбране БиХ за 2009. годину  

(подносилац: Министарство одбране БиХ); 



 

3. Информација о могућем ангажовању јединица Оружаних снага БиХ у мисији 

„Снаге међународне безбједносне помоћи ИСАФ у Авганистану“ (подносилац: 

Министарство одбране БиХ);  

4. Разматрање нове Информације о рјешавању вишка наоружања, муниције и 

минско-експлозивних средстава“, са степеном заштите „ПОВЈЕРЉИВО“ 

(подносилац: Министарство одбране БиХ); 

5. Разматрање Извјештаја о раду Заједничке комисије за одбрану и безбједност 

БиХ за 2009. годину; 

6. Разматрање: 

a. Обавјештења о одговору Заједничког колегијума ПСБиХ у вези са 

планирањем и одржавањем семинара; 

б.   Предлога оријентационог радног плана Заједничке комисије за одбрану и 

      безбједност БиХ за 2010. годину; 

7. Текућа питања: 

a) Информација о одржаном састанку са члановима Одбора за 

одбрану Представничког дома Парламента Чешке Републике, 

Сарајево, 15. 12. 2009. године; 

                               б)  Поновно разматрање Извјештаја о учешћу на регионалној  

                                     конференцији о теми „Јачање безбједносне сарадње за што  

                                     скорији приступ земаља југоисточне Европе Европској унији,  

                                     Тирана, 07. и 08. 12. 2009. године; 

                               ц)   Информација о одржаном састанку са бриг. ген. Сабатом Ериком,  

                                      командантом Штаба НАТО-а у Сарајеву и бриг. ген Џоном В.  

                                      Булардом, 11. 01. 2010. године, Сарајево; 

                                д)  Информација о одржаном састанку са Урлихом Хајдером,  

                                      директором Одјела за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у  

                                      БиХ, 18. 11. 2010. године, Сарајево; 

                                е)  Позив упућен Бранку Зрни, предсједавајућем Заједничке  

                                      комисије, за присуство Другој међународној конференцији о  

                                      институцији омбудсмена оружаних снага, од. 25. до 28. априла  

                                      2010. године, Беч; 

                                ф)  Позив за учествовање једног представника Заједничке комисије у  

                                      „Mil to Mil“ БиХ-10130 Програму ветерана (ФАМ), од. 7. до 13. 

                                      марта 2010. године, Вашингтон. 



 

 

Ад. -  1. Верификовање Записника са 46. сједнице Заједничке комисије 

Како није био примједаба на предложени текст, Заједничка комисија је једногласно, са 

девет гласова „за“, усвојила Записник са 46. сједнице Заједничке комисије. 

Ад. - 2. Извјештај о раду Министарства одбране БиХ за 2009. годину 

             (подносилац: Министарство одбране БиХ) 

           

Бранко Зрно упознао је чланове Комисије да је овај извјештај достављен на 

разматрање Заједничкој комисији за одбрану и безбједност, те да Комисија нема 

обавезу да га просљеђује домовима ПСБиХ на усвајање. 

Адем Хускић оцијенио је достављени материјал једним од најбољих извјештаја о раду 

који су достављени  у процедуру, те је захвалио Министарству одбране на коректно 

урађеном послу. 

Шефик Џаферовић нагласио је да би било јако добро када би све комисије у ПСБиХ 

примјењивале добру праксу која постоји на релацији између Заједничке комисије за 

одбрану и безбједност БиХ и Министарства одбране. Оцијенио је да је превасходни 

задатак Комисије да спроводи парламентарни надзор над сектором одбране и 

безбједности, те да јој према томе на исти начин треба да јој буде достављен и 

извјештај о раду Министарства безбједности БиХ. Конкретно, Извјештај о раду 

Министарства одбране оцијенио је врло добрим, уз констатацију да готово нема ствари 

која чини саставни дио извјештаја, а да Комисија већ раније није информисана о њој. 

Такође је нагласио да готово свакој сједници Комисије из Министарства одбране 

присуствује министар или неко од његових замјеника, односно начелник Заједничког 

штаба ОСБиХ. Он је још једном захвалио на оваквом раду и замолио представнике 

Министарства одбране да за наредну сједницу Комисије припреме информацију о 

активностима по питању транзиције персонала. 

Душанка Мајкић навела је да није баш све толико добро као што је овдје 

представљено. То се нарочито односи на дио Извјештаја у којем се говори о уништењу 

наоружања, којем је посвећено свега нешто више од пола странице, али о чему се 

водити конкретнија расправа у оквиру 4. тачке дневног реда. Оцијенила је да у 

Извјештају недостаје више информација у вези са израдом документа „Преглед 

одбране“, као и активности које се односе на МАП. Такође је закључила да Извјештај 

не садржи јасне информације у вези са слањем јединица ОСБиХ у Авганистан. 



 

Иво Миро Јовић похвалио је Извјештај, наводећи да Комисија може бити 

незадовољна чињеницама које су саставни дио Извјештаја, али да он представља слику 

онога што је учињено, те да је као документ урађен методолошки стручно и 

квалитетно. Посебно је истакао деминерске послове, који су препознати у Извјештају, 

и оцијенио да су ОСБиХ препознатљиве по томе у свијету. 

Хазим Ранчић рекао је да је Извјештај веома обиман и истакао да садржи пуно 

података, те навео да га подржава. Нагласио је да зна да се може урадити и више од 

овога, те да убудуће очекује од предлагача да уважи све предлоге које су у расправи 

изнијели чланови Заједничке комисије. Посебно је анализирао дио Извјештаја који се 

односи на коришћење моторних возила, повећање пређене километраже и утрошка 

горива, наглашавајући да ће се о овоме у будућности морати повести више рачуна како 

би се оствариле мјере штедње. И он је похвалио ангажман Оружаних снага на 

пословима деминирања, наглашавајући да је у 2009. години за чак 22%  премашен план 

у односу на првобитно предвиђени. 

Мирко Околић навео је да Комисија Извјештај треба да оцијени не само 

методолошки, већ и суштински те да укаже на дијелове које је потребно исправити. 

Навео је да Извјештај треба између осталог помоћи Министарству одбране у 

попуњавању ОСБиХ млађим кадром који добро познаје енглески језик и који је 

оспособљен за рад на рачунару. Напоменуо је да је у погледу овакве попуне ОСБиХ 

Заједничка комисија прошле године обавезала Министарство одбране, те упитао 

присутне представнике Министарства да ли је од тада било конкурса за пријем лица са 

оваквим квалификацијама, те ако јесте – колико их је примљено? Истакао је да је 

забринут због чињенице да ово министарство и даље највећи дио буџетских средстава 

издваја за персоналне трошкове. У том смислу његов предлог иде у смјеру да 

Министарство одбране убудуће покуша избалансирати омјер тих трошкова са могућим 

издвајањима из буџета. 

Слободан Шараба упитао је представнике Министарства одбране зашто буџет овог 

министарства за 2009. није реализован у потпуности, те зашто ентитетске владе нису 

прихватиле локације које су биле спремне за примопредају? 

Селмо Цикотић, министар одбране БиХ, навео је да овај извјештај у великој мјери 

одражава рад и Министарства одбране БиХ и ОСБиХ, као и однос државних структура 

и комплетног одбрамбеног и безбједносног система према овим институцијама. Затим 

је одговорио на питања постављена током расправе. У вези са транзицијом персонала, 

редовно су информисани и Заједничка комисија, Савјет министара БиХ и 



 

Предсједништво БиХ, те је у складу са закључцима Комисије Министарство одбране 

све припремило за отпуст првих 300 војника којима истичу уговори и њихову замјену 

истим бројем нових војника који су завршили обуку. Тим за транзицију направио је 

план којим се предвиђа отпуст око 2.200 војника којима су истекли уговори у складу са 

Законом. Нека од ових лица биће распоређена у оквиру цивилних и подофицирских 

позиција. Када је у питању документ „Преглед одбране“, истакао је да ће кључне 

активности бити урађене у наредних пар мјесеци, те да ће Министарство одбране 

заказати јавну расправу прије усвајања овог документа, а прије тога ће бити достављен 

и члановима Заједничке комисије како би се упознали с његовим садржајем. Када је у 

питању приступање БиХ МАП-у, оцијенио је да је и поред изузетног залагања свих, 

одлука НАТО-а о неприступању БиХ МАП-у била везана за тзв. Бутмирски процес. 

Таквом одлуком се на крају није постигао ефекат који се очекивао јер су се само 

дестимулисали и обесхрабрили они који су активно радили на путу пријема БиХ у 

МАП. Када је у питању упућивање јединица ОСБиХ у мисију ИСАФ у Авганистану, 

Предсједништву БиХ је достављен предлог за учешће у оквиру два контингента – 

Данском, са високим степеном ризика, и Турском, са средњим степеном ризика. 

Постоје још двије понуде – понуда Уједињеног Краљевства да се ангажује наша 

јединица у оквиру њихових трупа у Кабулу, која би радила на заштити и опслуживању 

команде ИСАФ-а, као и понуда Норвешке за ангажман у смислу инструктивне улоге, 

одн.  упућивања одређеног броја инструктора за обуку војне полиције. Навео је да обје 

ове понуде захтијевају промјену правила употребе, те да ће их Министарство одбране 

након њиховог комплетирања, заједно са својим мишљењем, прослиједити 

Предсједништву БиХ, како би оно донијело коначну одлуку. Још је истакао да постоји 

велики интерес држава учесница ИСАФ-а да ОСБиХ уђу у њихов контингент и 

оцијенио је да Предсједништво и у овом тренутку може да донесе одлуку, с обзиром да 

осим наведених још од раније постоји и понуда од Њемачке, Пољске и САД-а. Када је 

у питању процес деминирања, навео је да ово представља значајну димензију, те да ће 

предстојећим процесом транзиције деминерима бити продужени уговори, јер је опште 

мишљење да ова лица раде изузетно квалитетан и корисан посао за све грађане БиХ. У 

вези са попуњавањем Министарства одбране млађим кадром обученим за рад на 

рачунару и са добрим познавањем енглеског језика, навео је да је тренутно у 

процедури конкурс за 26 радних мјеста, и да су управо то главни критеријуми за 

пријем. Навео је и да је интересовање велико те да је за једну позицију поднесено и по 

20 захтјева. Надаље, питање трошкова персонала оцијенио је изузетно озбиљним. 



 

Навео је да Министарство одбране нема могућности за преструктурирање у оквиру 

одобреног буџета, те нагласио да неће бити значајнијег напретка на путу БиХ ка 

НАТО-у ако у будућности не буде већег издвајања буџетских средстава за сектор 

одбране. Закључио је да ће свако додатно смањивање средстава за овај сектор додатно 

смањити и економски раст државе, те да је инвестирање у одбрану најбољи вид 

инвестирања. Још је навео да је према подацима из децембра 2009. извршење буџета за 

одбрану у прошлој години било око 97%, те да је остало неутрошено око 11 милиона 

КМ. Министарство одбране није задовољно овим степеном извршења, али треба узети 

у обзир чињеницу да је буџет за прошлу годину усвојен тек у априлу. Подсјетио је да 

обавезе Министарства одбране зависе од обавеза низа других институција БиХ, те да 

су и њихова кашњења у реализацији појединих обавеза један од разлога за овакво 

стање. Закључио је да је кључни разлог што буџет за прошлу годину није реализован 

то што јединица ОСБиХ није отишла у Авганистан, те да не постоји практично нека 

друга битна ставка која је планирана а није реализована. На питање зашто владе 

ентитета нису прихватиле локације које су биле спремне за предају, одговорио је да то 

питање треба поставити директно ентитетским владама. Истакао је да постоје локације 

које нису атрактивне а на којима Министарство одбране беспотребно троши новац и 

вријеме, те да би преузимањем тих локација њихов преузимач преузео само бригу. И 

на крају, када је у питању садржај Извјештаја, појаснио је да се Савјету министара 

доставља у нешто краћој форми, док се Парламентарној скупштини доставља  допуњен 

и комплетан. 

Душанка Мајкић у краткој реплици навела је да је велики проблем то што 

Министарство одбране БиХ већ пет година заредом од Канцеларије за ревизију добија 

мишљење са резервом а да је томе посвећено врло мало пажње у овом извјештају. 

Навела је да је извјесно да БиХ не може издвојити више од онога колико тренутно 

издваја за сектор одбране и изразила наду да ће наредни програми показати 

конкретније податке о томе могу ли Босна и Херцеговина и Министарство одбране 

издржати издвајање од 80% само за персонал. 

Селмо Цикотић је, одговарајући на ове наводе, истакао да Министарство одбране већ 

четири године доставља резултате извјештаја о ревизији и да се тиме нису посебно 

бавили у овом извјештају, те да треба имати у виду да генерални ревизор примјећује 

крупан напредак у реализацији буџета Министарства одбране. Када су у питању 

могућности државе за додатна издвајања за војску, закључио је да различите политичке 

опције у БиХ имају различита мишљења и предложио да се отворе сви аспекти буџета 



 

и донесе оцјена да ли је боље инвестирати у будућност државе у цјелини, њену 

безбједност и развој економије, или у поједине пројекте који само на краткорочној 

основи нуде одговоре на поједина питања, али дугорочно не дају ефекте.   

 

Након окончане расправе, чланови Заједничке комисије су, са шест гласова „за“, без 

гласова „против“ и два  гласа „уздржан“, усвојили Извјештај о раду Министарства 

одбране БиХ за 2009.   

 

Ад. - 3. Информација о могућем ангажовању јединица Оружаних снага БиХ  

              у мисији „Снаге међународне безбједносне помоћи ИСАФ у Авганистану“  

              (подносилац: Министарство одбране БиХ) 

 

Душанку Мајкић занимало је када је наведена информација упућена Предсједништву 

БиХ. 

Слободан Шараба констатовао је да је ово већ други пут да Заједничка комисија од 

Министарства одбране БиХ добија овакве  информације на разматрање, те упитао који 

је стварни разлог за њено достављање? Изразио је сумњу да њеним достављањем 

Комисији неко жели подијелити одговорност у вези са питањима која из ње проистичу. 

Винко Зорић оцијенио је Информацију коректно сачињеном и захвалио је подносиоцу 

на њеном достављању Заједничкој комисији. 

Мирко Околић оцијенио је да овај материјал служи само за информисање чланова 

Заједничке комисије о активностима наведеним у њему. Навео је да је у прошлој 

информацији, која је садржавала податке о ангажовању јединица ОСБиХ у редовним 

мисијама, наведено да њемачки контингент не пружа све елементе безбједности, а што 

је потпуно другачије приказано у овој информацији. Упитао је присутне представнике 

Министарства одбране ко стоји иза оцјене да је безбједносна ситуација повољнија у 

једном контингенту него у другом? 

Селмо Цикотић, министар одбране БиХ, најприје је одговорио на питање Душанке 

Мајкић, наводећи да је Министарство одбране БиХ доставило Информацију 

Предсједништву БиХ између 10. и 15. јануара ове године. Надаље, дајући одговоре на 

остала питања, навео је да су информације које Заједничка комисија добија резултат 

веома интензивног рада представника Министарства одбране и Заједничког штаба 

ОСБиХ са генералштабовима и министарствима одбрана земаља које нуде одређене 

предлоге за учешће. Навео је да се садржај ових информација мијења онако како се 



 

мијењају садржаји њихових понуда и услови за извршење мисија на терену. Појаснио 

је да се информације разликују по својим елементима и рекао да иза сваке од њих стоји 

начелник Заједничког штаба ОСБиХ и министар одбране, те оцијенио да 

транспарентност у раду може само користити објема институцијама. 

Миладин Милојчић, начелник Заједничког штаба ОСБиХ, појаснио је процедуру у 

погледу писама понуда Оружаним снагама БиХ за ангажманом у мисији ИСАФ. Навео 

је да је Заједнички штаб ОСБиХ у том процесу носилац стручне процјене. У вези са 

конкретном  информацијом,  Заједнички штаб је завршио свој дио посла седам дана 

прије нове године, како би се оставило довољно простора Предсједништву БиХ да свој 

дио посла уради до краја 2009. године. Још је навео да он, као начелник Штаба, добија 

дневне и седмичне информације обавјештајног карактера од лица која се налазе у 

Авганистану, а информације о стању са терена добијају редовно и од НАТО-а, тако да 

тај пресјек даје јасну и транспарентну слику о свим зонама у којима се налазе официри 

ОСБиХ. Чак и ову информацију прати један број карата са тачним подацима о броју 

инцидената на локацијама од 2007. године до данас.  

 

Након завршетка расправе, Заједничка комисија примила је к знању Информацију о 

могућем ангажовању јединица Оружаних снага БиХ у мисији „Снаге међународне 

сигурносне помоћи ИСАФ у Авганистану“. 

 

Ад. – 4. Разматрање нове Информације о рјешавању вишка наоружања,  

              муниције и минско-експлозивних средстава“, са степеном заштите 

              ПОВЈЕРЉИВО 

              (подносилац: Министарство одбране БиХ) 

 

Бранко Зрно напоменуо је да се ради о повјерљивом материјалу, те отворио расправу 

о овој информацији. 

У расправи су учествовали чланови Заједничке комисије: Хазим Ранчић, Душанка 

Мајкић, Шефик Џаферовић, Иво Миро Јовић и Мирко Околић. 

На питања проистекла из расправе одговоре су дали представници Министарства 

одбране БиХ: Селмо Цикотић, министар одбране, и Мухамед Смајић, секретар 

Министарства одбране БиХ. 

 



 

По окончању расправе о овој тачки дневног реда Заједничка комисија је једногласно, 

са девет гласова „за“, прихватила закључак којим се од Министарства одбране БиХ 

тражи да још једном, у законом предвиђеној процедури, анализира да ли је ово 

неопходно потребан степен ознаке тајности и да о томе у што краћем року обавијести 

Заједничку комисију за одбрану и безбједност БиХ.  

 

Ад. - 5. Разматрање Извјештаја о раду Заједничке комисије за одбрану и 

              безбједност БиХ за 2009. годину 

 

Адем Хускић сугерисао је да се у четвртом прилогу Извјештаја, који се односи на 

одласке чланова Комисије у службене посјете, на семинаре и обуке у иностранство, 

међу онима који су присуствовали Конференцији Јадранске повеље у Тирани, избрише 

његово име, јер он није присуствовао овом скупу. 

Винко Зорић констатовао је да је присуствовао свим сједницама Комисије осим једној, 

за коју је правдао своје одсуство, те сугерисао да се у том смислу његово одсуство са те 

сједнице исправи и прикаже као оправдано.  

 

Заједничка комисија потом је једногласно, са седам гласова „за“, усвојила Извјештај о 

раду Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ за 2009. годину, уз прихватање 

сугестија које су у расправи изнијели Адем Хускић и Винко Зорић. 

 

Ад. - 6. Разматрање: 

 

a. Обавјештења о одговору Заједничког колегијума ПСБиХ у вези са 

планирањем и одржавањем семинара 

 

Слободан Шараба оцијенио је Обавјештење Заједничког колегијума ПСБиХ изузетно 

некоректним с обзиром на досадашњи ангажман Заједничке комисије у планирању и 

одржавању семинара у БиХ. 

Шефик Џаферовић предложио је да Комисија као и до сада настави планирати и 

обављати своје активности у складу са својим надлежностима које произлазе из Закона 

о одбрани БиХ и пословника оба дома ПСБиХ. 

 



 

Чланови Заједничке комисије потом су једногласно, са седам  гласова „за“ усвојили 

приједлог закључка који је у расправи дао Шефик Џаферовић. 

 

             б. Предлога оријентационог радног плана Заједничке комисије за одбрану 

                 и безбједност БиХ за 2010. годину 

 

Заједничка комисија је једногласно, са седам гласова „за“, прихватила Предлог  

оријентационог радног плана Заједничке комисије за одбрану и безбједност БиХ за 

2010. годину 

 

Ад. - 7. Текућа питања: 

 

a) Разматрање Информације о одржаном састанку са члановима Одбора за 

одбрану Представничког дома Парламента Чешке Републике, Сарајево, 

15. 12. 2009. 

 

Заједничка комисија примила је к знању Информацију о одржаном састанку са 

члановима Одбора за одбрану Представничког дома Парламента Чешке Републике. 

 

      б)       Поновно разматрање Извјештаја о учешћу на регионалној конференцији  

                о теми „Јачање безбједносне сарадње за што скорији приступ земаља  

                југоисточне Европе Европској унији, Тирана, 07. и 08. 12. 2009. 

 

Јовица Катић, стручни сарадник у Заједничкој комисији за одбрану и безбједност, 

појаснио је нови предлог извјештаја, који представља писани траг о току ове 

конференције, сачињен уз пуну сагласност Адема Хускића, Мирка Околића и Иве 

Мире Јовића, као чланова делегације која је учествовала на конференцији. 

Мирко Околић навео је да нема оправдања да се ова конференција спашава потписом 

представника из БиХ, с обзиром да ни Грчка ни представници ДЦАФ-а нису потписали 

предложену декларацију. Предложио је потом закључке којим би Комисија оцијенила 

непримјереним акт потписивања ове декларације од г. Хускића и поред изричитог 

противљења једног члана делегације, те прихватила став да се у будућим сличним 

приликама одлуке доносе искључиво консензусом свих чланова делегације.  



 

Адем Хускић појаснио је да је Заједнички колегијум оба дома ПСБиХ донио одлуку о 

слању ове делегације, те се сагласио са предлогом да убудуће делегације ПСБиХ не 

учествују на конференцијама на којима ће учешће узети државе које БиХ није званично 

признала, као што је то овдје био случај.  

Шефик Џаферовић предложио је да се расправа о овој информацији настави на 

наредној сједници, с чим су се сагласили чланови Комсије.  

    ц)   Информација о одржаном састанку са бриг. ген. Сабатом Ериком,  

           командантом Штаба НАТО-а у Сарајеву и бриг. ген. Џон В. Булардом,  

           11. 01. 2010. године, Сарајево 

Заједничка комисија примила је к знању Информацију о одржаном састанку са 

бригадним генералом Сабатом Ериком, командантом Штаба НАТО-а у Сарајеву и 

бригадним генералом Џоном В. Булардом. 

 

     д)    Информација о одржаном састанку са Урлихом Хајдером, директором  

             Одјела за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у БиХ, 18. 11. 2010. године, 

             Сарајево 

Заједничка комисија примила је к знању Информацију о одржаном састанку са 

Урлихом Хајдером, директором Одјела за безбједносну сарадњу Мисије ОЕБС-а у 

БиХ. 

      е)   Позив упућен Бранку Зрни, предсједавајућем Заједничке комисије, за  

            присуство Другој међународној конференцији о институцији омбудсмена 

            оружаних снага, 25-28. 04. 2010. године, Беч 

Заједничка комисија одлучила је да предложи Заједничком колегијуму оба дома 

ПСБиХ да Другој међународној конференцији о институцији омбудсмена оружаних 

снага у Бечу присуствује Бранко Зрно. 

 

      ф)   Позив за учествовање једног представника Заједничке комисије у „Mil to  

             Mil“ БиХ-10130 Програму ветерана (ФАМ), 7-13. 03. 2010. године,  

             Вашингтон 

Након краће расправе Шефик Џаферовић предложио је да Секретаријат Заједничке 

комисије провјери са организатором семинара да ли се овај позив односи искључиво на 

неког од чланова Комисије или може присуствовати неко од представника 



 

Секретаријата Комисије, оцјењујући да је боље да учесник буде неко ко ће и даље бити 

стално укључен у овај програм.  

Сходно томе, предложио је да се одлука о учешћу на овом програму донесе на наредној 

сједници, што су једногласно прихватили и остали чланови Комисије. 

  

       г)    Мирко Околић је по завршетку расправе о дневном реду информисао чланове 

Комисије да ће Заједничка комисија за надзор над радом ОБАБиХ, у сарадњи са 

Штабом НАТО-а у БиХ,  од 22. до 26. 02. 2010. године, у Чапљини,  организовати 

радионицу о изради Закона о парламентарном надзору у области одбране, безбједности 

и обавјештајно-безбједносних послова. Навео је да радну групу чине стручњаци из 

ових области и да је до сада одржала низ састанака и сачинила радни материјал овог 

закона. У складу с тим, позвао је чланове Комисије да се у складу са својим слободним 

временом пријаве за учешће на овој радионици. 

Шефик Џаферовић навео је да није добио материјал за ову радионицу, те истакао да 

би било логично да Заједничка комисија за одбрану и безбједност буде носилац 

активности у вези с овим питањем, с обзиром да се у овом закону ради првенствено о 

питањима која су у њеној надлежности. Оцијенио је да Комисија треба да учествује у 

изради овог закона, те предложио да Секретаријат Заједничке комисије за одбрану и 

безбједност, након пријема, позиве за ову радионицу подијели члановима Заједничке 

комисије и провјери ко ће бити у могућности да учествује у њеном раду. 

 

 

      ЗАПИСНИК САЧИНИЛА   ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈE

    

               Драгица Хинић              Бранко Зрно 

 


